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INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

ATA DE REUNIÃO

 ATA DA 6ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DO
IFCE

Ao vigésimo oitavo dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às 14h, mediante
videoconferência, reuniu-se o Conselho de ensino, pesquisa e extensão, em encontro convocado pelo
presidente Prof. José Wally Mendonça e presidido pelo Prof. Ivam Holanda, presidente em
exercício. Fizeram-se presentes os seguintes conselheiros: Ana Claúdia Uchoa, Anny Kariny Feitosa,
Cristiane Borges, Fabiano Rocha, André Monteiro, Francisco José Alves, Gleyciane Lins,  Joélia Marques,
Lucas da Silva, Marcelo Oliveira, Moacir Carneiro, Gleyciane Lins, Régis Cristiano. Demais
presentes: Adriana Guimarães, Adriano Erique, Armênia Chaves, Arthur William, Bruna Maria Rodrigues,
Carlos Antônio Chaves, Cicero Antonio Maia, Corneli Gomes, Francisco Régis Vieira, Isabel Magda,
Jaciara de Barros, José Henrique Brandão, Joyce Carneiro, Maria do Socorro de Assis, Norlia Nabuco,
Paulo Cícero Sousa, Solonildo Almeida, Roger Cajazeiras. Em seguida o presidente em exercício
agradeceu a presença de todos e informou que o presidente teve uma emergência e por isso não poderá
presidir a reunião. INFORMES DO PRESIDENTE: Prof. Ivam falou que devido a data de aniversário do
Prof. Wally ser no dia de hoje por isso ele não iniciará presidindo a reunião, mas virá participar da reunião.
Em seguida colocou em votação da minuta da 8ª reunião extraordinária, (linha 8 correção de português).
ORDEM DO DIA: 1 - Regimento do Programa  de Pós-graduação em Ensino. Relator: Francisco
Régis Vieira. O relator discorreu sobre o programa, os seus objetivos e apresentou o APCN do Programa,
em seguida o relator apresentou o corpo docente do programa, apresentou ainda a estrutura física que será
utilizada no programa e sobre o processo seletivo do programa. Votação: Aprovado por unanimidade. 2
- Atualização do Regulamento da concessão de bolsas institucionais. Relatora: Profa. Joélia Marques. A
relatora discorreu sobre as alterações que foram realizadas, informando que essas alterações foram
especialmente na parte de valores das bolsas. Posto em discussão: O conselheiro Marcelo perguntou
porque a diferenciação para cada tipo de bolsa. A relatora informou que como não participou na época da
discussão não saberia informar o motivo dessa diferenciação, mas informou que elas são baseada nos
valores do CNPQ. Ele sugeriu também que fosse colocado no artigo 19 a seguinte frase: "pegar fala".
Sugeriu ainda que fosse alterada a redação do inciso 20 pois não está muito clara a redação do texto,
sugeriu colocar a palavra "extracurricular". Artigo 21: falou sobre o conflito que esta no texto. O
conselheiro Lucas perguntou se o que está sendo colocado em votação são somente as alterações ou o
regulamento, mas o presidente em exercício informou que sim são as alterações e informou que será
analisado em outra reunião as resoluções que tratam das bolsas. em seguida Lucas informou que existe
duas resoluções que tratam das bolsas de parceria e as institucionais. A relatora esclareceu algumas dúvidas
também dos presentes na reunião. Aprovada por unanimidade as alterações e o valor proposto para os
estudantes ficou com o aumento aprovado de 3 vezes, registra-se também que a pró-reitoria de pesquisa
anuiu ao pedido. Em seguida Prof. Wally passou a presidir a reunião e passou-se para o próximo ponto de
pauta. 3 - Alinhamento de matriz de referência dos cursos técnicos em Guia de Turismo. Relatora:
Profa. Norlia Nabuco. A relatora apresentou a análise do alinhamento dos cursos discorrendo sobre os
principais pontos constantes no processo. Posto em discussão: A conselheira Cristiane discorreu sobre o
parecer do DEBT. Votação: Aprovado por unanimidade.  Em seguida passou-se para o próximo ponto de
pauta. 4 - Projeto Estratégias Tecnológicas para elevar a empregabilidade na cidade de São Gonçalo.
Relator: Cícero Antônio. O relator discorreu sobre o projeto falando do seu histórico e sobre os objetivos
do projeto. Votação: Aprovado por unanimidade. 5 - Alteração do PPC do curso Técnico em
Administração do campus Tabuleiro do Norte. Relator: Paulo Cícero. O relator discorreu sobre as
alterações. Votação: aprovado por unanimidade. 6 - Alteração do PPC Técnico em Hospedagem campus
Guaramiranga. Relatora: Bruna Maria. A relatora discorreu sobre as alterações do curso, falou ainda
sobre a infraestrutura do campus e sobre os pontos mais relevantes das alterações. Posto em discussão:
Pegar fala do Lucas. Votação: Aprovado por unanimidade. 7- Alinhamento da matriz dos cursos Técnico
em Segurança do Trabalho. Relator: Prof. Roger Cajazeiras. O relator apresentou os objetivos do
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alinhamento, exemplificando a importância e necessidade deste alinhamento dos cursos. Posto em
discussão: Pegar fala do conselheiro Lucas. Votação: Aprovado por unanimidade. 8 - Alteração do PPC
Técnico em Computação Gráfica campus Jaguaruana. Relator: José Henrique. O relatora apresentou as
alterações e justificativas para as alterações, apresentou ainda a matriz alterada e sobre as melhorias que
serão alcançadas com as alterações. Votação: Aprovado. 9 - Alteração do PPC Técnico em Química do
campus Fortaleza. Relator: Pedro Hermano. O relator discorreu sobre as alterações e as principais
mudanças do PPC. Posto em discussão: O conselheiro Marcelo parabenizou pela excelente apresentação
com os pareceres do relator. Votação: aprovado por unanimidade. 10 - Regimento da Revista conexões.
Relator: Prof. Sandro Cesar. O relator discorreu sobre a necessidade dessa atualização do regimento da
revista. O relator apresentou também o regimento e discorreu sobre alguns passos que serão dados
posteriormente. Posto em discussão: Conselheiro Marcelo realizou várias sugestões que foram acatadas
pela relatoria e que será alterada pela mesma.. O relator informou que agora a submissão é gratuita, mas
que pode existir algumas etapas do processo que precisam de recursos e que podem exigir a taxa para
custear o processo. Em seguida o conselheiro Marcelo parabenizou pela criação das seções e sugeriu que
fossem realizadas futuramente criar periódicos por área e sugeriu que fossem divididas as seções de cada
grupo. O relator agradeceu todas as sugestões. O conselheiro Lucas parabenizou pelas colocações do
conselheiro Marcelo e do relator e reforçou a importância de se criar outros periódicos para a instituição.
Em seguida a conselheira Joélia parabenizou ao relator pelo excelente trabalho que está sendo realizado. E
nada mais havendo a tratar, o presidente em exercício deu por encerrada a reunião às 17h50min. Para
constar, eu, Emanuelle Andrezza Vidal dos Santos, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata, que,
depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelo presidente em exercício.

IVAM HOLANDA DE SOUZA
Presidente em exercício
 
 
EMANUELLE ANDREZZA VIDAL DOS SANTOS
Secretária dos Conselhos

Documento assinado eletronicamente por Emanuelle Andrezza Vidal dos Santos, Secretária dos
Conselhos Superiores, em 24/01/2024, às 13:52, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.
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